

內壢國中 112 學年度第二學期親師交流家長意見彙整與回覆

【教務處】

類	年級	家長建議事項	回覆
資訊設備	七年級	教室觸屏定位故障	資訊組已完成檢修，請再觀察是否穩定。
	八年級	請問 823 電子白板更新進度，	教育局日前已核定補助款，目前進行招標工作中，完成後將盡速安排裝設觸屏，請再稍候。
升學相關	九年級	對小孩升學不甚瞭解，網路連結能再明確，以維護權益	學生升學資訊持續更新，在校網首頁位置說明如下，請參閱。 公布欄的「升學」標籤。橫幅下方「學生園地」選單中的「升學專區」。
課程與評量	七年級	體育老師在教學過程過於情緒化，對於學生帶來極度的害怕與不安全感，建議校方與老師溝通教學方式並調整之。建議體育老師示範教學動作時，盡量避免肢體接觸。	將和體育老師充分溝通，提醒避免不必要的肢體接觸，並調整教學方式以符合學生需求。
		希望學校的七至九年級數學課程能活化教學，而非出考題難倒學生為樂。	將意見彙整後，於校內課程發展委員會及數學領域教學研究會進行討論，共同努力活化教學方式，提升學生學習興趣與動機；提醒教師衡酌命題難易度，讓評量結果能有效反映學生學習成效。
		同班級閩語和客語老師評分標準是否可以協調？客語老師評分普遍較嚴苛，會影響孩子在選擇語言的選修。	將和閩、客語老師們統一說明評分規準，提醒需掌握一致的標準，避免產生分數落差。
	八年級	希望可以繼續學手語	本學期起手語教師請長假確定無法返校上課，且因手語師資尋覓不易，本學期只能請原本修課的學生改選其他語別修課，懇請見諒。
	九年級	家長反應期末考後就放假了，希望期末考的答案要放校網，讓孩子可立即訂正，知何題錯	將於期末考補考工作完成後，彙整各科答案公布於校網首頁公布欄。

【學務處】

	年級	家長建議事項	回覆
多元學習	八年級	吉他社老師上課多次遲到，於上課時有較多的電話要接聽，請校方多加留意，謝謝！	已請吉他社老師修正。
生活管理	七年級	女生夏季襯衫式制服可否取消改穿運動服，因下課搭公車時會遇到不友善的禮貌，造成不便。	將徵詢各方意見討論
	八年級	校服可否淘汰制服，體育服較適合孩子活動	將徵詢各方意見討論
	九年級	男廁常有九年級男生群聚抽菸，導致學生不敢入內上廁所，請學校加強巡視、查緝。	巡視時將多留意，並宣導勿於校園內吸菸。
體育班	七年級	希望射箭隊器材能換新	將尋找資源適時更新或補足相關設備
		1. 體育班資源分配不均，合球隊資源充足，相較射箭隊則是無良好的設備供隊員練習。 2. 師資不足，應有年輕輩的教練來帶領並教授新技巧。 3. 教練無一視同仁，訓練安排不積極	1. 體育班各隊性質不同，資源運用皆有考量，若有需要請與教練或學務處聯繫討論。 2. 教練因應學生個別差異，給予孩子個別合適的指導，若有任何問題請與教練聯繫。
其他	七年級	沒有內定里公車很不方便	目前因客運業者無法配合本路線的載運，還請家長自行評估孩子安全的上學方式
		保健室請改用耳溫槍為學生測量體溫	可以改用耳溫槍，沒有問題。
	八年級	目前資訊大約 4 月份內定里交通車可恢復接送，請校方麻煩宣導搭車排隊禮儀，因太多學生都已插隊方式搭車，較不妥。	將會加強宣導，謝謝您。

【總務處】

	年級	家長建議事項	回覆
校園環境	八年級	教室外水溝易生蚊子(小黑蚊),需定期清理	1. 已偕同學務處衛生組清理 2. 預計4月6日、4月28日進行校內室內外衛生消毒。
其他	七年級	學生有時候反應午餐不好吃、吃不下	將透過午餐委員會議向廠商建議與反應,請廠商提供兼具營養、衛生、安全、美味的午餐。
	八年級	希望對午餐供餐廠家的衛生可以多注重,市政府雖有補助,但真心希望能付錢而有更好的午餐時光。	將透過午餐委員會議向廠商反應,請廠商提供兼具營養、衛生、安全、美味的午餐。
	九年級	孩子反應午餐廠商好鮮的料理和口味普遍接受度不高,希望能更換一家。	4月份起將進行班級自由選餐,由班級投票決定各班合適的午餐供應廠商。

【輔導室】

	年級	家長建議事項	回覆
藝 才 班	七年級	加練的時間佔用太多假日，因假日有其他安排	<p>感謝家長的意見，讓音樂班能夠留意加強宣導。</p> <p>在音樂班新生家長說明會上便說明在市賽以及全國賽前一個月會是密集訓練的階段，而且也強調盡量不要請假，還請音樂班家長們留意以及配合。</p> <p>之後我們會將市賽以及全國賽時間盡早公告，望家長們能夠將旅遊行程做調整，給予我們更多的配合。</p> <p>今年全國賽於 3/15，僅安排 2 次週日下午加強訓練。學生在平日若已經持續練習，吹奏上也能跟上進度，要求修正的也能修正，倘若需要請假，我們也有彈性處理的。</p>
	八年級	是否有升學輔導規劃	<p>升學輔導也是生涯發展教育重要一環。</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 八年級有社區高中職參觀。 2. 九年級利用週三朝會有各高中職入校宣導。 3. 九年級下學期辦理特招聯合說明會。 4. 九年級上下學期由教務處辦理適性宣導，下學期的宣導在會考後，會針對如何選填志願加強說明。 5. 九年級下學期利用輔導活動課程進行高職課程體驗和探索。 6. 九年級輔導活動科教師在課堂上進行高中職群科的介紹，並指導如何選填志願。 7. 園遊會辦理升學博覽會外，桃園市政府也會在小巨蛋辦理升學博覽會，都是提供家長了解升學很重要的管道。 8. 會考後還有許多的入班的宣導和體驗活動，都可讓學生有機會了解各科系。 9. 七、八年級辦理多場生涯講座，提供學生了解生涯規劃的重要性。
其 他	九年級	建議在印刷的通知事項加上 QR code(例，親師交流手冊)，已達環保之目的	<p>感謝提供的意見，時間上倘能配合，將改善。</p>